
74 中緑小 南 45 0～49 × 保護者アンケートで実施しないが過半数のため △

86 山本小 北 73 50～99 × 保護者から2/3以上の同意が得られなかったため △

11 本荘小 中央 76 50～99 × 保護者向け説明会実施が遅れた。準備に時間がかかりすぎる。 △

72 飽田南 南 113 100～149 ○ 水道管工事のため ○

29 高橋小 西 122 100～149 × 保護者アンケートの結果、開放しないが多数 △

89 桜井小 北 315 300～349 × 開放必要ないの意見が過半数 △

37 泉ヶ丘小東 352 350～399 × 水深９０cmの規定を全学年と勘違いし、開放不可と判断していたため→次年度開放予定 ○

1 壺川小 中央 370 350～399 ○ ﾌﾟｰﾙ新築工事のため ○

59 健軍東小 東 370 350～399 × 保護者アンケートの結果、開放しないが多数 △

60 城南小 南 395 350～399 × 保護者の協力があるか不安。小プールがなく水深90cmも難のため △

94 力合西小 南 420 400～449 --- アンケートの結果から △

16 花園小 西 443 400～449 × 事故当該校　開放希望の声が出ない △

71 飽田東 南 452 450～499 × 全面改装工事のため ○

3 白川小 中央 453 450～499 ○ 最終アンケートの結果・・・。執行部の説明不足も？ △

80 桜木東 東 467 450～499 × 保護者の心理的負担、委員会新設などクリアすべき課題が多すぎるため △

52 桜木小 東 479 450～499 × 準備が間に合わず。アンケートで反対多数　→次年度開放に向け動き出している。 ○

8 向山小 中央 494 450～499 × 保護者向けアンケートを実施。賛否半々の結果で開催を見送った。 △

44 城北小 北 566 550～599 × 本年度まで準備期間　次年度開放予定 ○

66 川上小 北 587 550～599 × 保護者ｱﾝｹｰﾄで、安全面に不安の声が多く、体制未整備のため ×

56 帯山西小中央 608 600～649 × 小プールがなく、水深90cm設定も難しいため。新プールに期待 ×

26 力合小 南 661 650～699 ○ 準備がうまくできなかった。 △

95 附属小 中央 682 650～699 × 他県で実施校がなく、単独での安全確保難との判断 ×

58 出水南小 中央 787 750～799 ○ 保護者アンケートの結果、開放しないが多数 △

31 城山小 西 792 750～799 × 保護者アンケートの結果、開放しないが多数 △

49 託麻東小 東 900 800～ ○ 学校全体の水道工事のため ○

78 長嶺小 東 966 800～ × 準備不足。次年度に向けての準備の年とした ○

63 託麻南 東 1051 800～ × 保護者監視員確保難　児童数が多く利用回数が少なくなるため ×

209 江原中 中央 284 ○ 検討の結果、賛同が得られない

※26開放校の次年度予定・・・・・

する○ 53 検討△ 15 しない× 0

※26非開放校の次年度予定・・・・・

する○ 8 検討△ 15 しない× 4

計 する○ 61 検討△ 30 しない× 4

次年度
開放予
定

　　　開放できなかった理由等
児童数に
よる分類

非開放校 区 児童数
25開
放


